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O 3.12: TmeOwt OO OO OOOOOODOODO

3.6.1 TimeOut

MultiCastQuene U OO0 D OO0 O00ODOOO0OOODOODOOOOODOOOOODOODOOO
NodeOODOODOOOOODOOODODODOOODOODDODOODODODOO TopOoOoOO
gogdggooboobbbbbbobbbbobbododddooooouoooooooon
O00000DO00000000Db0bO0000DO0DO0DbO 3110000 TimeOut O
U000 NodeOODODOOODOOODOOODOODOMulticastQuene O OO O DOOOMO
000 TopOOODOOOODODODODOOODOOOOO(O 3.12)
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3.7 OOoOOO

VNCOUOORFBUOODODOOOOOOODODDODOOODOODOOOOD10OOOO
ZRLE(Zlib Run-Length Encoding) 00O OZRLEO ZibOOOOOOOOOOOOOO
gooOoOoOOo0o0oOoOo0oooooOooboboboOoOooOziboooooobobooDooooo
0000000000000 000000000O0O0000oooOoo javaautil.zip.deflater
O java.util.zip.inflater 0 000000 O

3.7.1 java.util.zip.deflater OO0 0O 0O O[O

Zib0O0O0o0o0ooo0oboobooboooboooboobooobooooDooobDooo
(0 3.13)0 000 O java.util.zip.deflater 0 000 0000000000000 (flush) O
0000 oboooooooooobooooooboobooobozibooooooogon
O000000000000000000000ooooooO0O (O 3.14)0

ZRLE(gzip)
I I
DATA l DATA l DATA

ZRLET—% % #1OHh 5.3

DATA | DATA | DATA

dictDT—5 ZRITWBENTE S

0 3.13: ZRLE

3.7.2 ZRLEE

UO000Top O ZRLEODOOUODOUOOUOUO wzipdODODOO zipO oo
finish() 00 0000000000000 000000D0O000000000000 (O
O0000000oooooooO0)g(o 315 00000000 ZRLEEDODDOOOOOO
gbodbo ZRLEEODODOO0OOOOODODO0ODOOODOO0ODbOObDObDOObObOoDO
O0000000 TopOOOOODODOOOODOOOD deflater,inflater D OO0 OO OO
O0O0000ob0bo0b0booboboobTopd NodeDODODOoooooog
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ZRLE(gzip)
DATA DATA

v

l DATA

ZRLET— 5 ZZRH 5% S

DATA

l DATA

dictD 7 —4% =R (TEZENTE AL

0 3.14: ZRLE2

000 (NodeO O inflater 00 )00 O OZRLEEDO NodeOOOODOOOODOOOODOO

gobobooodn

ZRLE(gzip)

DATA

+ZRLEE

DATA

DATA

v

<P

DATA

v

DATA

0 3.15: ZRLEE

gboobbooboobboobooboo
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3.73 0OD0OOOO0OO0OoOoOad

Node 0 RootNodeO OO OO OORootNodeD IPOOOOOOOOOOOOOOOIP
0000000000000 00D000000o0oo000ooDoOo0ooooon
O0O00ONodeODODODODOOOOODODODOOO TreeVNCO RootNodeO DO OO OIP OO
0000000000000 0000b000b000000Do00DoooooooDoOon
oooooad
TreeVNC O RootNode OO OO OO OOOBroadcast 1D DO O0OO0O0O00OOOOOONO
oopooooad
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4.1 TightvNCUOODODUOUOODOOOOO

TightvNCOODOOUODOOUODOOoODOOooOoooooboooooobooooooo
0000000000000 000 TreeVNCOOOODOOODOODOO
gbbogbogobuobbobuoobbuoboooobboobobboobood
gboooboon
gbobbobobooboooooon VersionU 1xOD0 2x0000000000000
gbgobobbobbooboobod
gbbgboobobuoguoboobooobooooboboobboobboobon
Oo0ooDOooO0oDOoO0oooooOb0o0o0oooDoObo0oOoDOOoDOO TightVNC
O000D000D0O00D00D0OO TreeVNCOOOOODODODOOODODODOODODODODO
O00oooO0oOoboo0oooooobooobooobooooboOonon AbstractFactory
gbbodgbobogboobuoobbuooboooooobbuoobboboobood
gbgobobbobooboobgooboobobboboobd

4.2 UIOUOUO

gbobbooggbbbuoooobbbuooobbboooobbboooobob

4.2.1 0O0000O0O0OO0OOOOOOO

vNCOOOOOOoOoDOoboobooooobobooooooboboboooooooo
gbbodgbobbodbbooboobbuoouobbbbooboobbooood
gobobooogobobodad
gbbooobogbbobuoobboobobbuoobobbooboobobuoobood
gbbodgbboooogooboobobboobooobobuoobobuoobbooboon
gobbooogbbbuoooobbboooobon

RFBOOOOOO OO FramebufferUpdate D 000000000000 O0ODOOOO
gooo
FrameBufferUpdate 000 0O (O 4.1,0 42) 0000
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0 4.1: FramebufferUpdate

ooog | O 00
U8 message-type
U8 padding
U16 | number-of-rectangles

0000 number-of-rectangles 0 0 0000000000000 000OO0O0OO (O 4.2)
oooo

0 4.2: FramebufferUpdate

oooo | O go
2 U16 X-position
2 U16 y-position
2 U16 width
2 U16 height
4 S32 | encoding-type

O0000 header 00 OO0OOO0ODOO0OODODOODODODOOOO x-positiond y-
position[] widthO height 00 DO 00D 0OOOO0O0O0OO0OOODOOOOOOOOO
header U0 DO O0OOOOOODOOODOOODOOODOOO
gboobdb ZRLEODOOOOOoOOLbOobobobbob4b0b00bO0obOobOobDO
O0000000000000 zlibbataDOOODOO (O 4.3)0

0 4.3: ZRLEO OO

gogg 0 0o
4 U32 length
length | U8 array | zlibData

000000 zibData0 00 0000000000000 DODODODOOG4*6400000
goboboooobbodd
gobbgogbobogbbooboooboobboobbooboobobbooba
goddogggoobbbooboboboobotbouogoooooooooooooooon
gooo
0430000000000D0000000O0O 430000 FramebufferUpdate D OO O
gobobooooon
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1920 1280

880
1080

0 41: 0000000000 0O0O0OO UpdateRectangle

000000000 0OFramebufferUpdate0 0 000 O OO header 0 O O O Ox-position
gboobobobobooobouoobooboobUobobobooboooboobo
000004300000 000000000000Ox-positiond 19200000000
goboboooobbbooob 12o00obobboooobboooobbbooon
O0o0oboobon
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040 0OO0OOOOCOOO TreeVNCODOO

4.2.2 O000O0OOO0OOOO

OoboboogoboooobobovNCOOOOobooboooobooooboo
gobboboogoobbbooooobo
gboooboobobo420000

3: acceptConnection()

5: newServer()

10.*

Serverz10.45510.3ICIDEZ 3K

Clients

: CloseConnection()

—_—
NextVNCServer
port: 10002
10.3:5900 ¢

2: requestVNC()

Proxy : ClassO

1: changeVNCServer("10.3")

—_—
VNCServer
port: 10001
10.4:5900
BEmZYDEZISZA
10.2

042 000000000

042000000000000000440000

gboobbooboobboobooboo
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044 000000000

HEN

|oo

changeVNCServer(”10.3”)

gbbbuoogbobbbooobbobuoooobbod
gooo

request VNC()

changeVNCServer() D000 000000000000
gbooobogg

acceptConnection()

Root Node OO D OOOODOODOOOODOODOO
OO00000D0000 Root NodeOODODODOODO

CloseConnection/() gbbboogbobbboooobbbuoooobbod
goo
newServer|() NodeUOODOOOOOOOODODODODOOOODO

OO0 NodeODOODOODOOOOOOODOODODOOO

newServer() 0 000000 Listingd. 10000000 0ORoot NodeDOOOODOOOO
gobbbuogoobbbooobbobbooogooobogg
cientList 00 00000000000 OO0ODOO0ODOODOODOODOOOOOOOOOOO
OO0 TCpOODODOOODOODOODODODOODODODODODODbDDOODOO

Listing 4.1: DOUOD0OUOO0OOO0OOODOOOOOOOOOO

os.close();

1| for (String client : clientList) {

2 Socket echoSocket = new Socket(client, 10001);

3 DataOutputStream os = new DataOutputStream(echoSocket.getOutputStream());
4 os.writeBytes("reconnection\n");
5|

6]
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4.3 Authentication

Root NodeOO DO ODOOODO VNCOODOODODOOOODOODOODODOOOOOO
00000000 b00o0obO0o0obOdUd Root NodeUODOOODODOOODDOOODOOODOO
O00Db0OD0O000000b0oDOoooboOob0ob0ObObDRoot NodeD OO ODOOO
gdodoooooooobobobbbobbbbbbbbidododoooooooo
O0bD0o0bD0o0ooooobooobobog 3033800 00n0n0d TreeVNCO
385000 0000O000O0O0O0OMO 3850000 TreeVNCOODOODOODODODOO

O00boo0o0ooooobooooobobo0ooD NedeDODOOOoooooooooog
gbobodbboogobboobbooboo3rgobbuoonobooobboog
O000b0o0o00bO0ob0obobogbodNodeOODOODODOOOODOODOODOODO
O0oobo0obobobobobobobOoboNode DD OOboobooboobOooO
gobbbouogoobbobouooooo

O000000000000000000000O0 (0 450000000000

O 4.5: AuthType

o (oo

0 | Invalid

2 | None

5 | RA2

18 | TLS

21 MD5 000000

MACOSX SnowLeopard OO0 O 0ODOOO VNCOOOODOOOOOOOO MACODOO
gobos3sgubbbuggobbooooobbbuoooobn

000 MACOSX LionOOOODOOODOOOOOODOOMACOSX LiondO OO
gobboogobbbuoooobbbuoooboboboooobbbooan

000000 MACOSXOOOODOOODOOOOODO [30,31,32,2,35| 000032000
godgoooooobobbobbbbbobobobbbbbbbbbuooooogon
0000000000 Root NodeUODOODODODOOODOOODODOOOOOODODOODO
gobboooobbbooobobobooon
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4.4 Broadcast [ Multicast

O00000000OOBroadcast DD ODO0ODOOOODOOOODOOOOODOODOOO
64000byte 00D 0000 OOO0OO0OOOODO1920% 108000 000000000000
0000 6000 byte(1920*1080*3) 0 0 0000 00D0O0OOOOOO0OO0OOOOOOO
O0000000e64000byte0 000D O000OOODODOOOODODODO
0000 TreeVNCOUOOODDODOOOODOOOOODOOOO Root NodeOODODOOO
O00000O0ONoedeDOOOOODOOOOOODOOOOOOO
O0000000 RawData OO ODDODODOOOODODOOOODODOOOODODTreeVNCOO
ZRLEC00000000O0D00000000O00000000000000000 64*%64
000000 RawDataO OO O
00000 RawDataO O 430000

64byte
64byte 1 2 3 4
5 6 7 8

O 4.3: RawDataO OO

O0000000003300002000000000000000000000 (List-
ing4.2)0
gogdbbooooobbobuooooouobbobobbbouooooooouonboa
goooo
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Listing 4.2 DO0O0OOO0OOODOOOOOOO

LinkedList<ByteBuffer> output = new LinkedList<ByteBuffer>();
int width = header.getShort(8);

int height = header.getShort(10);

int y = header.getShort(6);

int dataLen = width % 64 % 3 * 2;

int temp = 0;

int count = height / 128;

0 N O Ut W N

©

if (width \% 64 ==
dataLen += (width / 64) x 2;
else
dataLen += (((width / 64) + 1) * 2);

— e e e
B W = O

for (int i = 0; i < count; i++) {

15 int tempDatalen = dataLen — temp;
16
17 while (tempDatalen > INFLATE_BUFSIZE) {

18 output.addLast(input.poll());

19 tempDatalLen —= INFLATE_BUFSIZE;

20

21 if (tempDataLen == INFLATE_BUFSIZE) {

22 output.addLast(input.poll());

23 createHeader(header, i, height, y);

24 zipSplitData(header, output);

25 output.clear();

2 temp = INFLATE_BUFSIZE;

27 } else {

28 ByteBuffer tempBuf = input.poll();

29

30 ByteBuffer bufl = ByteBuffer.allocate(INFLATE_BUFSIZE);
31 if(tempBuf.remaining() >tempDataLen)

32 tempBuf.get(bufl.array(), 0, tempDataLen);

33 bufl.limit(tempDatalLen);

34 output.addLast(bufl);

35 createHeader(header, i, height, y);

36 zipSplitData(header, output);

37 output.clear();

38

39 bufl = ByteBuffer.allocate(INFLATE_BUFSIZE);
40 tempBuf.get(bufl.array(), 0, tempBuf.remaining());
41

42 bufl.limit(INFLATE_BUFSIZE — tempDatalLen);
43 output.addLast(bufl);

44 temp = INFLATE_BUFSIZE — tempDatalen;

45 }

Broadcast 0 Multicast 0 00000000000 O0OO0ODOOO0ODOOOOO
Broadcast 0 Multicast 00O 0OO00OOO byted O 100packet OO OOODOOOO0O
ooooooogd44enOnO
046000000 Multicast 000 OO 4000byte O 100packet 00000 37%0 000
Oo0Ooooooog

000000000ooo00oooo0oobOoOoO0o0oooDooOoOoOOoO0UooDoOoDO
O00D00O00OBraodcast 0 Multicast 0O 00000 OCOOO0OOO0OOOODOOOOOOO
O00ooooooo
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O 4.6: Broadcast 0 Multicast O O O O

256hyte | 4000byte
Broadcasst 47% 87%
Multicast 0% 37%

4.5 OO00O0OO0OO0OOOOOOOO

Broadcast 0 0 O 0 TreeVNCO RootNode OO OO OOOOOOOOOOO
Listing4.30 Broadcast 0 0 D0 000000 ODOOOODODODOOOOO

Listing 4.3: Broadcast UO DO OO 0ODOOOOOODOO

public GetHostClient(String _str) {
str = _str;

}

public void sendData() {
buf = str.getBytes();
DatagramPacket sendPacket = new DatagramPacket(buf, str.length(), mAddr, PORT);
try
sog .send (sendPacket);
10 } catch (IOException e) {
11 e.printStackTrace();
12 }
13}

0 N O Ut W N

©

Listing4.3 O O Broadcast Packet U0 OO DO O0O0OO0OOO IPODODODOOOO O Reply-
BroadCast() DO OO TCPOOODODOOOOOOOOODOOOOO VNCServer OO O
000

Listing 4.4: Broadcast 0 0 0 OO 0OOOOO

1| byte[] buf = new byte[BufSize];

2| byte[] resorve = new byte[BufSize];

3 try {

4 InetAddress mAddr = InetAddress.getByName(McastAddr);

5/ MulticastSocket soc = new MulticastSocket(Port);

6| DatagramPacket recvPacket = new DatagramPacket(buf, BufSize);
71 soc.joinGroup(mAddr);

g/ while (IstopFlag) {

9 soc.receive(recvPacket);

10 address = getAddress(recvPacket.getSocket Address());

11 inputStream = new ByteArrayInputStream(recvPacket.getData());

12 inputStream.read(resorve);
13 if(str.equals(castString(resorve)))
14 replyBroadCast();

15 if(stopFlag) break;
16| } catch (IOException e) {
17 e.printStackTrace();

19| }

Listing4.3 0 O RootNode DO O O OO0 VNCServer DO DO OOOOOOODOOOODO
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O0000000textOD0javal GUIDDODOODODOODO JFramedOOOOOODO
gobbooogboo

Listing 4.5: 000000000 DOOOOOOOO

Socket socket = server.accept();

is = new BufferedReader(new InputStreamReader(
socket.getInputStream()));

proxyAddr = is.readLine();

if(proxyAddr!=null)

text.checkBox (proxyAddr);

text.setButton();

text.visible();

0 N O Ut W N
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0000000000 [00)0 TreeVNCOOODOOODDODOODODOOOOOODO

5.1 UIOOO

TreeVNCOUODOUODOOOOOOOODODODODOOOOOODOODODODOO

5.1.1 0000000

gbobdoobobobobooboboboboboboooobobobobob
gbboobooogoboobbooboboobboobbooboobboobood
gooo

5.1.2 0HOOOOOOO

gbogodbooobuogbbodboobobuoobbobuoobbooboobooa
gbbogbogbbuodobboobuoobbobooooboboobboobood
gbogoobooboobbogbogbbooboobbobobooboobbod
gbbobdooooboobbooboooboobboobbooboobobood
gobbobooooobboooooobo

5.2 UOOOOODODOOOOOO

gbobobuooobuodbboobobuooobobboobooobooboboaa
gbboogoboboobobuoobboobuoobbuoobobboooboboobood
00000000000 00Quened 0 0000OO0ODOOODOODODOODOOODOODODO
gobbobuoooobobogo
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5.3 UULUOUOLOUOUObooood

TreeVNCOOODOODOODOO NodeOOODOODOODODOOOOOODODODODODO
gboobOobooobobooooobboo0bobobob0b0obUuobDbOU0ObO Noden O
gbbodgbbogbbuoobbuoobobuoouobuoobbuoobbuooboood
gdddoooooooboobbbbbbbbbbbbbboddouooooooon
O0000oOoo0oooboOobOod NedeODOODOODOOODODOODODOODO
gobboboooobbboodoobooooobobooooboboboa
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6.1 U0O0OO

TreeVNCOODODOOOOODOODOODODOOOODOODODODOODOODOOO
gobbbooodgbbbooodabbbod
ooooooboboboooooSObOobOUooobUobobooooooDoobDOoDbDOobDO
gbgobobbooboobdgdeltbOod

0 61: 0000000 VMWareO OO OGO QOO

0o [ 0o
CPU Intel(R) Xeon(R) CPU X5650@2.67GHz
ogoooo 2
ogoooo 4
ceunooonono 12MB
Memory 8GB
0OS CentOS 5.8
HyperVisor VMWare ESXi

6.1.1 CUI Version [

TreeVNC O GUI(Graphical User Interface) 0000 0000000000000 0O0O
00000 CUI(Character User Interface) 00 000000000000 OOOOOO
HEN
O00O0TreeVNCOO GUIDODODODOOOOODODOOOOCUIOODOOOODODO
gobbbooooobobuoooobobooon
Listing3.10 TreeVNCO Main 0 OO OOO0O0O0OO0DOCOOO0OODOO JAppletOOGUI
g0b0o0ooO0o0ooobooboobooboooooobo culboobooooooobooo
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culoDoDoboooOo JAppletD00D0DOODOODOOOOODOODOODOODOODOOADO List-
ing6.20000 Viewer U100 0O0O0O0O0OO0OODO0OOODO CUID GUIDOOOODOOOO
goodooooo

O000000000CUIO GUIO OO Interface(Listing6.3) 0 0 O 0 0O O Interface O
ggooooooooon

Listing 6.1: TreeVNC O MainClass

1| public class Viewer extends JApplet implements Runnable, WindowListener
2
3 final ConnectionView connectionView = new ConnectionView(Viewer.this,
4 connectionPresenter, hasJsch);
i}

Listing 6.2: Viewer 0 0 0O 0O O
1| public SwingViewerWindowFactory(boolean isSeparateFrame, boolean isApplet, Viewer viewer)
2 |
3
{4}

Listing 6.3: ViewerImpl

1| public interface Viewerlmpl
2
3 public boolean getCuiVersion();
4 public MyRfbProto getRfb();
5 public void closeApp();
6 public void run();
1}

6.1.2 capistrano

O0000D00OD0480000000 CUlObO TreeVNCODOODODODODOODOO
gbogobboobbuooboobbuoobboboboboobbooboobobod
UO0000ODOcapistrano 0 0000000 O0OOO0O0OO0OOOO0O0O00OOOO0O
capistranoJ 0 0000000000000 0O0ODO0OOOO0OODOOOODOOOOORuUby
gobboogoobobodo

capistrano 0 0 00000 ODOO0O0OODODOO Listing6.40 000
00000 Listinge.bU 00O O0DOUOOOOODOOOOO

Listing 6.4: cap.rb

set :user, "mass" 000 OO0O0O//
role :pall, "133.13.62.1" 00000000000 OOOOOOO)//
task :ls do // O task

run "ls,-la" // 0000000
end

N O U s W N
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Listing 6.5: capistrano [J 0 [

1’[ % cap —f cap.rb Is

6.2 O0OOOOOOOO

TreeVNCOUODODOOODODODODOODODOOODODOODODO
gbboogobuogbobboobboobobuoobbooboobbooboobobod
gobbboooobbobuooouobobboooooboboooobbobooon

6.2.1 0O0OOOOOO

RbOoOooooOOOoOooOooooDoOOoOoooobOboooooobooooooooboooooDo
goboooog
ge20000000000000000O0OO
0000 11(CheckDelay) 00D OO0 O0O00O0O0OODODOOOOOOOO

O 6.2 RtbOODODOODOOOOOOODOODOODO

gooo 00 00
0 FrameBufferUpdate ogoooooo
SetColourMapEntries | D 000000 OO0 OO Colour Map O 0O O
2 Bell oooood
11 CheckDelay 00000000 Delay D O O

Listing6.60Listing6.70 0 00000000000 0ODOOOORootNoded System.current TimeMill;
000000000 0O0NoedeOOODOOO
System.current TimeMillis() D D 0000000000000 Olong0 00000000
ooooboooo
NodeOODOOODODOOOOOODOOODOOOOOODOOODO
RootNode D OO ODOOOOOODOOOOOOODO System.currentTimeMillis() 0 0000
00000 DelayDOOODOOOOOOODODOOOOSROOOODOOO1IDOOOO

Listing 6.6: D OO0 O0O0O0OOOO
1| BufferedReader is = new BufferedReader(new InputStreamReader(echoSocket.getInputStream()))

2 DatabutputStream os = new DataOutputStream(echoSocket.getOutputStream());
os.writeBytes("checkdelay\n");
4]  os.writeBytes(String.valueOf(buf.getLong(16))+"\n");

w
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Listing 6.7: DO ODOO0ODOOOO

1| Long delay = System.currentTimeMillis()—Long.parseLong(is.readLine());

6.2.2 0UUOOOOO

2000000000000Nede0 800000060000
6300000200000 0000000OO0UO0O0ObLDbODOO

Ue63:00ogaoon

oo | 00

2 01000
4 | o000
6 ||0139000

gooooboovMOOobooooooobboooboobobuoobooooboooo
gobooooboboooooStObobouooobobooobooooboboboooboog
OSO0OD0 25Node 00 OD0O0ODOODOOODOODOSODOOODOODOODOSOODO 4800
gobbbuoooobbobouoooobo

6.3 UOOOOOO

0000 TmeOwtOOOOOODOOODOOOOOOODOOOOOO
000000000000 00000D0D0O00D00O0D0oUODooOoooOoooOg (List-
ing6.8) 000000 NodeJOODOOODODODOOODODOODOODODODDOOODODOOOOOO
O0000D00000OONodeDOOOOODODODO Listing6.900000000DODO RootN-
ode0000O0OO0OOODOODODOODOODOODODOO checkCounter OO DOOODOO
gbobboooobbobuoooobobobuooon

Listing 6.8: 000000000 OO (RootNode O )

ByteBuffer serialNum = ByteBuffer.allocate(8);
serialNum.putLong(counter++);
serialNum.flip();

bufs.addFirst(serialNum);
multicastqueue.put(bufs);

O W N

gboobbooboobboobooboo 38



@DDDDDDDDDDD(DD) 060 DOO0OOOOOOO TreeVNCODOO

Listing 6.9: 00000000000 (NodeO)

1| private void getLost(Reader reader)

) |

3 try

4 A

5 long num = reader.readInt64();

6 if(num != ++checkCounter) {

7 System.out.println("LostData: "+ (num — checkCounter));
8 checkCounter = num;

10 } catch (TransportException e) {
11 e.printStackTrace();

13}

000620 00000000000D0DO0O0O00O0O0 TimeOut Threed DO O OO DO
NodeOODODOODODODOOOODOODODOODODOOOOODODODODODOO
0000006000 NodeOODDODODOOODODOODOODODODDODOODOODOO
O0000D00O000oOoogog
000000000000 DOO000D0DOO0O0ODD0OO0O RootNodeOOODODOOOODODOO
00O 00O RootNode 0 MemoryOverFlow OO OO OOODODOO0ODOOOODOOOODOO
(1920*1080) O O O MemoryOverFlowO D OO O0O0OO0OO0O0OOOORetinad0 000000
0000000000000 000b00obDOdMemoryOverFlowd OO OGOOOO
O00TmeOwt 0O D0O0O0ODO0OODOOODOOOO

6.4 O0OOOOO

O0o000obO0bOOoDOOooO0oobOobOobOobOobOooDobocptOobOobDODOnDO
O000DbO0bOO0o0oboobooboOobOUONode DODOOOOOODODODOOOODO
gddddgoooooooobobobboboboobobbobbobobooooedoggn
000000 139000 (0.1390)000000D0D0D0DO0DODOOOO0O0O00O0Ooooo
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6.5 ZRLEUO ZRLEEOOOOOOODOOO

O000 TreeVNCODOODOO VNCOODOODODODOODOODOODOODOOO
gboobobbOoZRLEEODODOO0ODOO0ODOO0ODOO
OO0 ZRLEOUOOOODOD ZRLEEOUOUOOOODODOOOOOOoooooboboboog
UooobZRLEEODDUOODOODOODLDOOO0DOODLOOODODUOODUODUOZRLEED ZRLE
000000000 00Db00O00DO00ObO0DO0oO000ODOODODbO0ObDOob0 RAWODO
0,Zib000000000 ZRLEEODZRLEOODODOOOODOOOOODODO 60 1920 *
wooooooboooobbooooboobobob0o0ooo0bObOUOZRLEED DO
O00000000000000 (06.1)D0OD0O0DZRLE(ZIib)OOOODODODDOOOOO
O00O0000b0o00O0b0oU0oO0oboooOOobOoUooDOoboOoboDOoOobDoOo vVvNCOD
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060 DOO0OOOOOOO TreeVNCODOO

b ZRLEEODOOOOOODOODOOoOobOOobooboobobobooboboboobo
gobbooodgboo

9000

8000 r

number of bytes (KBytes)

1000 r

7000
6000 r
5000 r
4000 r
3000 r
2000 r

compare number of each encoding bytes

number of pixels (KPixels)

0 6.1: RAWZRLE,ZRLEEO OO 100 (1920%1080) 0 0 0 0000000O0x000O
gobbbyoooobboobuoooboo
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6.6 VNC Reflector 1 [

TreeVNCOOUODOOVne Reflector DO OO0 O0OOO00OOOOOOOO VM4ASOOODO
O0OBladeOOODOOO TreeVNCO Vnc Reflector DO O OO0 PCODOOOVM48O O
O00000D000000000Db000 Vone Reflector 048000 0000O00OOMO
0000 2MBpsO O 5KBps OO OODOO0OO0OOOOTreeVNCOOODOODODOO 4800
OOoooobOobog2MBpsOODOODOODOODODOODOODOODODOOOOOODO VNC
Reflector DO O OTreeVNCO 480000000000 0O0DOOOODO CPUDODOO Node
gbbooobuogbboouobobuodgbbogbobooobuoobboobooood
gobboboooobooo
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7.1 0O0OU

gbbodbbobuodobobbobboobboobooobooobobobobo
gboboogobuogbbooboobboobobbuooobboobooobuoobobon
O0O0o0ooOoOo0oDoOoO00DObO000oDObo00oDbO00b0bOOOvVNC ServerDOOO0O
O00000O0ODLO00O0000O00O00obOobDO TreeVNCODODODOODOODODODO
OO00000o00o0ob0b0ob0obOl Encoding 00O ZRLLEODOOODOODOOD
O000OMulticastQuene D000 O0DO0OO0O0OOOO0ODOOODOODOOODOOODOOODO
OO0OTreeVNCOODOOOODOOODOODOOOODOOODOODOOOODDOOO
gbbodbbogbbobuoobboouobboboboboobobobooboon
O000000o00obo0o0boO0nb Root NodeODOOODOO NodeDOOODOOODOOODO
TimeOutThread D0 OO0 O00ODOOO0O0OOOODOOOOODOODOOOOOOODODOO
oooobooboboboooogoooobogoob vlgboboboboooooooon

7.2 QJUOoon

7.2.1 iPad0O0O0OOOO

Java6 0 OO OO0O0O0O0O0O0O0O00OO Deflater 0 lushO0 OO0 00O TreeVNCO OO
00 Encodingd ZRLEEO OO OOUOOODOOOODOOOOZRLEEDOOOOOOOO
OVNCOOOOODODO decodeDOOODOOOODOOOOJavald0OODOOOO IPadO
000 TreeVNCOOUOOOOODOODODODOOOOOOJava7O OO O O0O0O Deflater O
flushOOOOOOOOZRLEEOD ZRLEOODOOOOODODOOOO VNCO decode OO
Oo0oDoOoooooooo

7.2.2 Multicast [0 [

Broadcast 0 OO DO0OODDODOOODOOODODOOODODOOODODO Multicast OO
OD0000b0ooobOooooOOMulticast DD OO0OD0OOOD0OOOOODOOODO
64000Byte 0000000000 O0OOODODOOO Blocking O 64000byte O O ByteBuffer
O00oboboooboobooooboboooobooooboon0od Buffer O wrap
gobbbooggoobobodgo
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